

Официальное заявление посольства США по поводу вынесения решения суда против газеты «Азия плюс» и её редактора О. Тутубалиной

Посольство США считает, что сегодняшнее решение против газеты «Азия-Плюс» и ее редактора Ольги Тутубалиной будет иметь негативное воздействие на свободу СМИ в Таджикистане.

Мы считаем, что журналисты, осуществляющие свои права на свободу слова и выражения, заслуживают самой высокой степени защиты. Соединенные Штаты уже давно поддерживают свободу слова, свободы СМИ и права журналистов на работу, не опасаясь цензуры или репрессий.

http://dushanbe.usembassy.gov/pr_02252014.html